

Экскурсия на завод.



20 сентября для учащихся 9 «В» класса МБОУ «Гимназия №5 г.Морозовска» в рамках профориентационного образования была организована экскурсия на завод «Морозовксельмаш». Ребята побывали в промышленных цехах, где кипела работа мастеров, посмотрели на преобразование металла в огромные детали для сельскохозяйственной техники.

Из познавательного рассказа экскурсовода узнали, что истоки завода "Морозовксельмаш" (ныне АО "Клевер") зародились еще в начале XX века. Завод берет свое начало с чугунно-литейной мастерской коммерсанта Попова. Учащиеся познакомились со многими профессиями, узнали их особенности